2025.10.9 星期四 编辑 葛浩 | 美编 王良杰 | 校对 伊韦

国庆档徐州电影总票房破1200万元

观影人次超35万,《731》《志愿军:浴血和平》领跑

本报讯(记者 闫琦)据徐州市 电影协会最新统计,截至10月8日14 时,2025年国庆档期间,徐州电影市 场表现亮眼: 总票房突破1200万元, 观影人次超35万,放映总场次达2.2 万,平均票价为34.4元。其中, 《731》《志愿军:浴血和平》《刺杀 小说家2》位列票房前三,分别收获

俗,票房均突破百万元。至此,2025 年徐州市年度总票房已达2.82亿 元,超越2024年全年成绩,增长率达 13.7%

302万元、266万元和178万元;《浪 浪人生》《震耳欲聋》表现同样不

今年国庆档影片类型多元、题材 丰富,既有契合家庭观影需求的"合 家欢"作品,也有满足观众个性化审 美的多元选择。在国庆期间与亲友共 同观影,已成为不少市民欢度佳节的 重要方式之一。

据苏宁影城经理余飞介绍,国庆 档影片各具特色:战争片《志愿军: 浴血和平》以真实叙事致敬英雄,引 发观众强烈情感共鸣;喜剧片《浪浪 人生》凭借温情与幽默,成为家庭观 影的热门选择:动画片《三国的星空 第一部》以创新视角重构经典IP,吸 引大量亲子观众;奇幻片《刺杀小说 家2》延续前作的独特视觉风格,为 观众打造沉浸式观影体验;而《风林 火山》《毕正明的证明》等剧情片则 聚焦现实议题,以细腻笔触引发社会 关注与思考。

随着"电影+"应用场景不断拓 展,电影正成为文旅消费链中的重 要一环。今年"双节"期间,一张电 影票不再仅是观影的入场凭 证,更成为激活多行业消费的 "体验券"。

徐州多家影院积极推动跨 界合作:中影东方影城金地 商都店与周边餐饮品牌联 动,观众凭当日电影票根可 在指定餐厅享受专属优惠;金 地影院会员还能在WRITEA如苔 书店享受独家折扣。此外,影·美 术馆、影・小剧场、影・图书馆等多 元业态也在影院内持续发展,推动 影院从单一放映空间向复合型文 化场所转型。

作为江苏省首批"电影+小剧 场"试点,徐州市东方影剧院的312 座小剧场配备了专业舞台设备,可满 足各类文艺演出需求。剧场经理申训 表示,自开启融合经营模式以来,已 推出《党群连心 文艺惠民》《以爱之 名·银龄》电影主题交响音乐会、 《声·时代》全民合唱狂欢季等多场

费,电影行业正从传统票房经 成为推动消费升级与产业创新的重 要力量。"徐州市电影协会会长宋军 表示,目前全市影院正通过"票根经 济"不断拓展消费场景,例如联合热

门景区推出联动优惠——观众凭

《南京照相馆》电影票根可享受景 区门票减免。徐州影业将持续通过 优化营收结构、培育消费习惯、策划 主题营销等举措, 打造电影文化与 城市生活深度融合的平台。



上新的富国街,有"颜"又好逛

本报记者 段昱

国庆佳节,徐州"美食地标"富国 街以崭新面貌迎接八方来客。作为彭城 七里的重要组成部分,这条承载着城市 记忆与烟火气的老街巷, 历经1个多月 的系统性改造,在保留原有特色的同 时,实现了颜值与功能双提升,吸引众 多市民游客前来打卡体验。

走进富国街东入口,一面巨大的 "富"字彩绘墙映入眼帘,墙面融入的 本地美食品牌尽显地域特色,不少游客 在此拍照留念。沿街而行,原本斑驳的 外立面已统一粉刷,车辆停放井然有 序。醒狮小区南门新设的手绘醒狮门头 别具匠心, 为老街增添了几分灵动活 力。整个街区在保留原有肌理的同时, 焕发出年轻气息。

"在整个改造过程中,我们反复与 商户、居民沟通,收集意见建议,确保改 造方案接地气、顺民意。"王陵街道综 合行政执法和安全生产综合监管办公 室主任刘祎介绍,此次改造范围东起中 山北路、西至福顺路,全长300余米,旨 在实现街区形象、功能、体验的全方位



虽国街乐人口, 一面巨大的 富 子彩绘墙映入眼帘。 土陵街追办事处 供图

提升。

针对外卖车辆扎堆停放、人行空间 被挤占的问题,街区在取消部分机动车 停车位的同时,新增约400个非机动车 停车位,并在福顺路路口设置"嵌入式 停车区",专门方便外卖车辆临时停放, 让街区更有序、更安全。后续,王陵街道 将持续加强常态化管理和值守,巩固改

位于街区中心区域的商业楼也焕

然一新。这里集民宿、餐饮店等多种业 态于一体,现代感十足的外立面与周边 风貌和谐相融。一家茶饮店老板笑着 说:"环境好了,客人来了体验感更舒 服,生意也更红火!"

走在富国街,各种带有文化标识的 装饰,让市民游客在漫步中感受城市文 脉。在富国街与福顺路交叉口,一座寓 意富国街烟火气与幸福感的"富国宝 宝"地标雕塑即将落成。街区通过这些

视觉符号,增强辨识度和传播力,使其 成为展示徐州文化的窗口。

如今的富国街,不仅"面子"更靓, "里子"也更实。作为徐州知名的网红 美食聚集地,富国街改造坚守"底色不 变,体验升级"的原则,保留原有的美食 生态,同时注重提升配套服务。沿街增 设了带无线太阳能充电功能的休闲座 椅、分类果皮箱、景观花箱等人性化设 施,处处彰显人文关怀。"以前来吃个饭 人挤人,车也乱停,现在环境清爽、服务 贴心,心情都舒畅了。"一位正在拍照的 市民笑着说。

改造完成后,王陵街道将联合城 管、市场监管、消防等多部门实施综合 管理,建立商户联盟自治机制,定期开 展环境整治和服务提升行动。国庆期 间,街道办事处和社区工作人员组成的 志愿服务队,在街区开展引导咨询、秩 序维护、应急服务等工作,让游客玩得 舒心、吃得放心。

接下来,王陵街道将对富国街加强 精细化管理,打造环境优美、服务优质、 文化浓郁的城市治理示范街区,让老街 巷持续焕发新魅力。